

万隆威虎联谊会到展玉县献爱心



洪念娟致词

【万隆讯】12月7日，万隆威虎联谊会主席洪念娟率领30位虎兄虎姐到展玉县的巴哲镇(Kec.Pacet, Kab Cianjur.)的BinaSejahtera老人爱心家园(Wisma Kasih Lansia)作慈善活动。现时这里有17名老爷爷和10名老奶奶，由9名护工负责照顾护理。

上午7时，31位虎兄弟姐妹乘中巴动身。到达展玉市淑芬虎姐的百货店与展玉市的六位慈济师姐黄珍珍、丘小娟等会合，一起到老人爱心家园。由那里的负责人接待并和老人们一起说说话，洪念娟自我介绍，也道明了来意。然后直接把爱心礼物送到老人们手上，希望老人们能开心地接受并带给他们一份温情。

每一包爱心包裹里面装着牙膏、牙刷、毛巾、香皂、袜子、被子、各种味道的饼干、咖啡粉、快



部分虎兄虎姐和慈济师姐们在会合点合影



黄珍珍致欢迎词

家园由YM.Bhiksu Sasana Keerthi Darmasagara M、YM. Bhiksu Kusulasasana和YM. Bhiksuni Gunasasana所倡议，由古纳佛教基金会(Yayasan Buddha Guna)的理事和信众携手创立，于2011年10月9日由印尼宗教部佛教社区指导司司长签署正式启用。

创立老人爱心家园的宗旨是表达对被忽视的老年人的爱，帮助受苦的人，并为需要帮助的病人提供治疗。所负使命：用一切对他人的爱和关怀，关心有需要的人，关爱被忽视的老人，给他们最好的，让每个人都感受到温暖并过上平静安宁的生活。

凡是有心想要参与捐献表达对老人院的关怀和支持者。可汇款到古纳佛教基金会的中亚银行(BCA)账号0281663312。(雪妮报道)



虎姐们分发爱心包裹



洪念娟象征式移交捐献物品给老人爱心家园负责人

熟面、炼奶、营养麦片、米罗和巧克力奶粉。其它还有八包大米、白糖和食油等。这都是虎兄弟姐妹的爱心捐献。虽然每个虎队友的能力都有

限，但是大家都秉持着“勿以善小而不为”的理念，在力所能及的范围内付出。这一点一滴小小的援助，累积起来就是一股力量。每个人甘心乐意的奉献，给有需要的人们是很大的帮助。后来才知道，展玉的慈济师姐好几年来每逢星期五，风雨无阻地供应各种食物给老人院和神经病

院的人们。这是多么让人钦佩的善行，不但煮食物要花钱花心思变花样，更可贵的是那一份坚持的心，十分难得。BinaSejahtera老人爱心



洪念娟自我介绍



全体虎队队友在老人爱心家园大门前合影

2023年西瓜哇传统舞狮锦标公开赛圆满举行



赠纪念品给印尼社区休闲运动委员会KORMI万隆主席

【本报雅加达讯】2023年12月10日星期日，印尼全国龙狮会主席吴能彬博士和印尼社区休闲运动委员会KORMI万隆主席Deni Muktiwibawa以及Miko Mall万隆的代表参加了西瓜哇公开赛2023年传统舞狮锦标赛。

来自西瓜哇的9支队伍参加了比赛包括来自万隆、芝比农、苏加武眉等市的舞狮队以及来自雅加达DKI的3支队伍在西瓜哇万隆Miko Mall表演。印尼社区休闲运动委员

会万隆市主席Deni Muktiwibawa在致辞中对PLBSI西瓜哇特别是委员会主席兼PLBSI西瓜哇省主席Hendrik Supriatna成功组织社区活动表示最深的谢意并在万隆MIKO Mall购物中心以非常有趣的传统舞狮景点招待公众。



龙狮会主席吴能彬、黄丽佳与评委们合影

印尼全国龙狮会主席吴能彬博士也向来自西瓜哇多个协会的Barongsai队所有参赛者以及参加2023年西瓜哇公开赛成功举办的评委表示感谢。随后由9支传统舞狮队参赛，参与者在年龄在7岁至30岁以上。

评委团成员黄丽佳Ripka Widjaja解释说，“FORNAS VI之前规划的Miko Mall场地终于可以用来举办舞狮活动，吸引了众多嘉宾，从早到晚都有数千人前来观看比赛。”考核按照IDLDF(国际

龙狮联合会)规定确定，即共有10项考核内容，包括：故事情节、音乐舞狮衔接性、舞狮表情、比赛配饰等。本次比赛由2位获得IDLDF国际评审团证书的评委担任主席，并由Lilijan自始至终领导。(YL)



KORMI万隆主席与吴能彬及参赛舞狮团员合影



千名众人在观看舞狮比赛